

ДЕНЬ НАУКИ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Важно не количество знаний, а качество их. Можно знать очень многое, не зная самого нужного.

Л.Н. Толстой

8 февраля – День науки, который отмечается в нашей стране с 1999 года. Учащиеся десятого класса приняли активное участие в мероприятиях, посвященных Дню науки.

Подготовили и провели пятнадцатиминутки о выдающихся ученых:



Провели мастер-классы по литературе и английскому языку:



Работали в этот день корреспондентами школьной газеты и подготовили обзор событий для новостной страницы школьного сайта:

«На уроках в этот день учителя тоже много говорили о значении науки в жизни каждого человека. Учебный день завершился интересными и познавательными мастер-классами. Они состоялись на шестом уроке для учащихся 5-8 классов. Темы мастер-классов были самые разные. Ученики с большим желанием угадывали лингвистические загадки, собирали оригами

из бумаги, работали над первым выпуском лингвистической газеты, писали творческие работы, делали математические расчеты, погружались в историю развития фотографии, проходили физические квесты. Так, например, в 304 кабинете ученики 7К класса с энтузиазмом проходили по импровизированным станциям, среди которых были такие станции, как «Логическая», «Мозговой штурм», «Экспериментальная», «Измерительная» и другие. А по соседству, в кабинете 302, ученики 5Ф класса решали лингвистические задачи, отгадывали загадки и ребусы.

Подобные мероприятия необходимы для поддержания командного духа класса, а также для свежести знаний о науке и выдающихся людях планеты.

***Обзор событий подготовил Иван КОРОБОВ,
корреспондент школьной газеты***